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     Nieuwsbrief mei 2006

Bestuur van de Vereniging van Eigenaars Pieter de Hooch

     Secretariaat: Pieter de Hoochstraat 25E • bestuur@pieterdehooch.nl •  www.pieterdehooch.nl  

ALGEMENE LEDENVERGADERING

19 juni 2006.

Aanvang 20.00 uur.

Montessori-Lyceum.

Hierbij kondigen wij alvast de jaarlijkse ledenvergadering aan. Een uitnodiging wordt op korte termijn via Munnik Beheer aan u toegezonden. Deze datum kunt u echter alvast in uw agenda noteren!

In deze nieuwsbrief willen wij u alvast over een aantal onderwerpen kort informeren:

                  STAND VAN ZAKEN HOUTROT EN LEKKAGE

Na de extra Algemene Ledenvergadering van 11 januari 2006 zijn de volgende stappen gezet:

· Eind januari hebben wij Mr. Ramshorst van het bureau Rozemond, Van Ramshorst Smit ingeschakeld. 

· Mr. Ramshorst heeft vervolgens op 13 februari per brief aan Amstelland laten weten dat hij de behandeling van klachten op verzoek van de VVE overneemt. Hij heeft in die brief tevens laten weten dat de zaak pro forma aanhangig gemaakt zal worden.

· Op 23 februari heeft Mr. Ramshorst schriftelijk (pro forma) arbitrage aanhangig gemaakt tegen Amstelland. Daarmee is voorkomen dat de rechtsvordering (aanspraak op garantie) zou komen te vervallen. Aangegeven is dat partijen overleg plegen over herstel van de gebreken en in afwachting van de resultaten van dat overleg, het geschil op een nader te bepalen tijdstip (indien nodig) voor arbitrage voor zullen leggen.

· In de brief van 23 februari worden de houtrot en lekkages serres genoemd, de lekkages in het dak van de parkeergarage, de lekkage aan de erker 23F, en scheurvorming in de garagevloer.

· Inmiddels hebben wij een bevestiging van de Raad van Arbitrage voor de Bouw (6 maart 2006) waarin aangegeven dat het geschil op de zgn. “parkeerrol” is geplaatst. De zaak is daarmee aanhangig.

· Op 15 maart bevestigt AM de ontvangst van een kopie van de brief aan de Raad van Arbitrage. Zij geven daarin uit dat er inmiddels een inspectie is uitgevoerd door Van Wijk Amsterdam BV in samenwerking met              Houtadvies. Aan de hand van de rapportage zullen zij de VVE nader berrichten over de afhandeling.

· Op 7 april hebben wij een brief ontvangen van AM waarin zij bevestigen dat zij via Van Wijk de rapportage hebben ontvangen over de houtrot. Van Wijk Amsterdam BV is bezig om een herstelplan en een begroting op te stellen. AM geeft aan over de conclusies van het rapport in overleg te treden met Moes, die als aannemer in opdracht van AM het complex heeft gebouwd. AM geeft aan dat zij de VVE z.s.m. zullen informeren over het herstelplan, de kosten en de garanties op de herstelwerkzaamheden. Het herstelplan zal aan de VVE ter goedkeuring worden voorgelegd.

· Wij hebben inmiddels een brief gestuurd naar AM met het verzoek ons te informeren voor de volgende ALV in juni zodat wij dan ook de leden van de VVE kunnen informeren.

· Zodra wij het herstelplan van AM ontvangen hebben, zullen wij bij TNO om een second opinion vragen, waaruit moet blijken of het herstelplan zoals AM dit voorstelt ook inderdaad een adequate oplossing biedt voor de klachten.

· Afhankelijk van de vraag of we al of niet tot overeenstemming kunnen komen over het herstelplan, zal de Raad van Arbitrage worden verzocht om een uitspraak te doen over het herstelplan.

· Wij hopen dat wij u tijdens de Algemene Ledenvergadering verder kunnen informeren.

                            VOORZICHTIG MET BALUSTRADES!

Nu de lente weer is begonnen, met een heel zomerse start, wordt er weer volop gebruik gemaakt van de serres. Mede op advies van het constructiebureau adviseren wij u om voorzichtig om te gaan met de balustrade. Leunt u hier niet op en ga ook niet met meerdere mensen tegen de balustrade staan. Hoewel heel direct gevaar niet aanwezig is, is de ophangconstructie van het totaal door het houtrot er niet steviger op geworden.

                                         BESTUURSVERKIEZING

Vrijwel alle bestuursleden zijn recent gekozen en zijn in principe bereid hun bestuursperiode van drie jaar aan te blijven. Alleen Bert Uitterhoeve heeft zijn eerste zittingsperiode van drie jaar erop zitten. Bert heeft zelf aangegeven bereid te zijn zich herkiesbaar te stellen. Daarmee zou hij het dossier Amstelland kunnen afronden. Geen van de andere bestuursleden zit zo goed in deze materie als Bert. Het is echter te allen tijde mogelijk u als tegenkandidaat te presenteren. U moet zich dan uiterlijk 10 dagen voor de ALV bij het bestuur aanmelden. Op de ALV zal dan een verkiezing plaats vinden.

                            BEVEILIGINGSMAATREGELEN

Het bestuur zal tijdens de ALV een voorstel voor extra beveiligingsmaatregelen in stemming brengen. U ontvangt hiervoor bij de uitnodiging voor de vergadering een notitie met een toelichting.

Eventuele maatregelen zullen alleen met toestemming van de ALV worden uitgevoerd. 

Overigens willen wij u erop wijzen dat recent is ingebroken in de parkeergarage. Uit een van de auto’s is een radio en navigatiesysteem gestolen. Gelukkig bleek de garagepas niet meegenomen te zijn.

Wij verzoeken u alert te zijn op uw eigendommen en vooral ook uw garagepas niet in uw auto achter te laten. 


Wij hopen u weer te ontmoeten op de Algemene Ledenvergadering! 

Met vriendelijke groet,

