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Bestuur van de Vereniging van Eigenaars

Residentie Pieter de Hooch te Amsterdam
secretariaat: 19-F    

e-mail: bestuur@residentie-pdehooch.org
Nieuwsbrief Maart 2004


De belangrijkste punten op een rijtje:
· Al uw klachten en opmerkingen over het pand dient u rechtstreeks te melden bij Munnik. 

· Overige klachten over de buurt kunt u direct richten aan de wijkagent, de coördinator van het Montessouri of de wijkbeheerder van de gemeente.

· Er waren weer indringers in ons gebouw. Doe alleen open voor uw EIGEN bezoek!!!

· Algemene Ledenvergadering wordt gehouden op maandag 24 mei 2004 in de Montessouri school. 
· Heeft u punten voor de ALV? Stuur deze dan per e-mail aan het bestuur vóór 15 april 2004.

· Wilt u zitting nemen in het bestuur? Meldt u dan per e-mail aan bij het bestuur vóór 15 april 2004.

· Korte mededelingen: nog geen uitspraak door de rechter; de ondergrondse afvalcontainer is gereed voor gebruik; eigen initiatief van leden wordt op prijs gesteld; voor opmerkingen over glazenwassen kunt u zich rechtstreeks wenden tot Stakenburg.

Bij wie kunt u terecht met klachten of gebreken aan het pand?
Heeft u klachten of constateert u gebreken ten aanzien van de gemeenschappelijke ruimten (denk aan kapotte lampen, de lift, deuren, vandalisme, brandende rode lamp bij ingang garageboxen, etc), neem dan contact op met Munnik Beheer,  postbus 654, 2130 AR Hoofddorp, tel: 023 5631403, fax: 023 5621381, e-mail: beheer@munnik-vve.nl. Als het niet om acute zaken gaat liefst schriftelijk of per e-mail. Zaken die eventueel via het Bestuur of de VVE moeten lopen, worden vervolgens door Munnik aan het Bestuur voorgelegd. Alleen op deze manier kunnen klachten snel en adequaat verholpen worden.

Heeft u klachten of constateert u gebreken ten aanzien van uw eigen appartement? Neem dan contact op met Amstelland of Moes voor zover het nog garantiepunten betreft.

Overlast of andere klachten over de buurt?

Heeft u klachten of opmerkingen over zaken die de politie aangaan (hangjongeren, bevuiling, overlast), dan kunt u rechtstreeks contact opnemen met Jan Okx, onze wijkagent. Hij is bereikbaar via het algemene nummer van de politie 0900-8844 of email: jan.okx@amsterdam.politie.nl
Dan is er ook nog de coördinator van het Montessouri waar u zich tot kunt richten (Simon van Gemerden, telefoon 3052112 ) of de wijkbeheerder van de gemeente Oud-Zuid (Kees Groenewegen, telefoon 6781929).

Graag zouden we als bestuur een actievere rol van onze leden zien bij de melding van overlast door jongeren. Waarbij leden ZELF actie ondernememen richting voornoemde partijen en het VVE bestuur daarvan op de hoogte stellen.

Laat niet zomaar mensen binnen!!!!

Het is eigenlijk te gek voor woorden dat we hier ten tweede male aandacht aan moeten besteden in de nieuwsbrief, maar het blijkt nodig. Er zijn opnieuw vreemden die op een  willekeurige bel hebben gedrukt het gebouw in gelaten. . Dit keer was het een heel groepje meisjes dat vervolgens in de hal marihuana is gaan roken  en zelfs een vuurtje heeft  gestookt. Daarom nogmaals het dringende verzoek voor ons aller veiligheid: laat alleen UW EIGEN BEZOEK binnen en doe NOOIT voor een ander de deur open. Laat degene opendoen voor wie  die bezoeker  komt of zegt te komen. Kortom: laat niemand binnen die u niet kent! 
Heeft u leuke nieuwtjes voor in de nieuwsbrief?

Mail deze dan naar bestuur@residentie-pdehooch.org
Algemene Ledenvergadering 24 mei 2004

De ALV zal op maandag 24 mei 2004 plaatsvinden. Locatie is weer de Montessouri school in de Pieter de Hoochstraat.  U krijgt drie weken van te voren een uitnodiging, de agenda, een stemlijst en een machtigingsformulier voor het  geval dat u niet aanwezig kunt zijn. Het is belangrijk dat er voldoende stemgerechtigden zijn - in persona dan wel middels de machtiging - om rechtsgeldig beslissingen te kunnen nemen of zaken goed te keuren.

Servicekosten moeten omhoog
De servicekosten zijn ooit als indicatie van de projectontwikkelaar in 1996 vastgesteld. Deze bedragen zijn echter nooit geïndexeerd op basis van de jaarlijkse inflatie of getoetst aan de werkelijke kosten. Uit de balans van de afgelopen jaren en de begroting t/m 2010 blijkt dat  de servicekosten niet toereikend zijn om de werkelijke kosten te dekken en een voldoende saldo op te bouwen voor onderhoud. Daarom zal een verhoging van de servicekosten nodig zijn. Rekening houdend met de inflatie over de afgelopen jaren en de werkelijke kosten zal dit neerkomen op een verhoging van ca. 25%. Dit zal besproken worden tijdens de Algemene Ledenvergadering.

Heeft u punten voor de agenda van de Ledenvergadering? Aanmelden vóór 15 april 2004!

Wij attenderen u erop dat u tot 15 april 2004 onderwerpen of verzoeken bij het bestuur kunt aanmelden die u in de eerstvolgende ALV in stemming wilt brengen, mits die betrekking hebben op alle bewoners van het pand in zijn algemeenheid of het Huishoudelijk Reglement in het bijzonder. Gelieve hiervoor het mailadres van het bestuur te gebruiken: bestuur@residentie-pdehooch.org
Nieuwe gegadigden voor het bestuur van de VVE?

De huidige voorzitter van het bestuur - Els Jonk - heeft haar officiële termijn er op zitten en stelt haar functie als voorzitter beschikbaar. De huidige vice-voorzitter - Marianne van Hagen – is bereid om beschikbaar te blijven voor het bestuur. Mochten zich echter ook voor haar functie andere kandidaten aanmelden , dan overweegt ze zich terug te trekken. De hernieuwde kandidatuur en eventuele nieuwe kandidaten zullen tijdens de ALV in stemming worden gebracht. 

Heeft u aspiraties om onderdeel uit te maken van het bestuur als (vice)voorzitter? Stuur dan vóór 15 april 2004 een mail naar het VVE bestuur: bestuur@residentie-pdehooch.org
Korte mededelingen van het bestuur:

· Er is nog steeds geen uitspraak gedaan door de rechter over de rechtszaak die aangespannen is tegen de VVE. Zodra er meer nieuws is, zullen wij u allen daar zo snel mogelijk van op de hoogte stellen.

· In veel gevallen wordt het bestuur op de hoogte gesteld van zaken waarbij die betreffende bewoner ook zelf actie had kunnen ondernemen. Daarom wil het bestuur u laten weten dat eigen initiatief van leden zeer gewaardeerd wordt! Het bestuur kunt u op de hoogte houden van uw acties.

· De afvalcontainer op de hoek van de Nicolaas Maesstraat en de Pieter de Hoochstraat is inmiddels gebruiksklaar! Er wordt op dinsdag en vrijdag nog steeds vuil opgehaald, maar het staat wel zo netjes als er gebruik gemaakt wordt van de ondergrondse vuilcontainers.

· Omdat er vaak geklaagd wordt over het glazen wassen (of het ontbreken daarvan), wil het bestuur u laten weten dat de ramen half februari schoongemaakt zijn. Met Stakenburg is afgesproken dat er voortaan in de lift een briefje opgehangen wordt als het gedaan is, zodat bewoners zich er van bewust zijn. Heeft u vragen of klachten over het glazenwassen? Neem dan rechtstreeks contact op met Stakenburg: 06 54 66 79 14.

The most important issues:
· If you have comments or complaints about the building, please contact Munnik. 

· Complaints about the neighbourhood can be directed to the police, the coordinator of the Montessouri or the responsible person from the council. 

· Again there were intruders in the building. Open the door only for your OWN visitors!

· The General Committee will be held on 24 May 2004 in the Montessouri School.

· Do you have issues for the General Committee? Send an email to the VVE before the 15th of April 2004.

· Would you like to become a member of the VVE board? Email to the VVE before the 15th of April 2004.
· Short remarks: there has not yet been a verdict in the case against the VVE, the underground garbage facilities on the corner of the P. de Hoochstraat are ready for use and if you have remarks about the cleaning of windows, contact Stakenburg.
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