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Nieuwsbrief maart 2005
Bestuur van de Vereniging van Eigenaars Pieter de Hooch 
secretariaat: Pieter de Hoochstraat 19F • bestuur@pieterdehooch.nl • www.pieterdehooch.nl                       

	De belangrijkste punten op een rij:

1. Meldt klachten over het gebouw bij Munnik Beheer.

2. Houtrot en lekkage erkers lijken een constructiefout. De zaak ligt bij St. Garantiefonds Timmerwerk.

3. Geïnteresseerden gezocht om mee te denken met het stadsdeel over de beplanting in het plantsoen.

4. We hebben de komende tijd een huismeester. Na evaluatie volgt een voorstel in de ALV hoe verder.

5. Het KPN gebouw veroorzaakt geluidsoverlast. Het bestuur neemt contact hierover op met de KPN.

6. Zorg dat de gang niet geblokkeerd wordt door spullen van bewoners.

7. Er worden nieuwe kandidaten gezocht voor deelname in het bestuur.


Bij wie kunt u terecht met klachten of gebreken aan het pand?
Heeft u klachten of constateert u gebreken ten aanzien van de gemeenschappelijke ruimten (denk aan kapotte lampen, de lift, deuren, vandalisme, brandende rode lamp bij ingang garageboxen, etc), neem dan contact op met Munnik Beheer, postbus 654, 2130 AR Hoofddorp, tel: 023 5631403, fax: 023 5621381, 

e-mail: beheer@munnik-vve.nl. Als het niet om acute zaken gaat liefst schriftelijk of per e-mail. Zaken die eventueel via het Bestuur of de VVE moeten lopen, worden vervolgens door Munnik aan het Bestuur voorgelegd. Alleen op deze manier kunnen klachten snel en adequaat verholpen worden.

Heeft u klachten of constateert u gebreken ten aanzien van uw eigen appartement? Neem dan contact op met Amstelland of Moes voor zover het nog garantiepunten betreft.

Erkers

Zoals bekend, zijn er een groot aantal erkers die houtrot en lekkage vertonen. Aangezien dit een constructiefout lijkt te zijn, heeft Moes de zaak voorgelegd aan de Stichting Garantiefonds Timmerwerk. Verder heeft het bestuur via onze rechtsbijstand om juridisch advies gevraagd.

Zodra er verdere ontwikkelingen te melden zijn zal het Bestuur u hierover informeren.
Enthousiastelingen gevraagd voor aanpassing van de beplanting in het plantsoen

De gemeente heeft onlangs een hek aangebracht om het plantsoen voor ons gebouw, waar het bestuur erg blij mee is. Hopelijk wordt hiermee het lopen door het plantsoen van bewoners (!), hun bezoek en derden grotendeels tegengegaan. Tevens wil het stadsdeel opnieuw een licht werpen op de inrichting en het onderhoud van het plantsoen. De bodembedekkers lijken immers niet aan te slaan en er is weinig kleur in de vorm van bijvoorbeeld seizoensgebonden planten en bollen te bespeuren. Het stadsdeel is van plan om – samen met de bewoners van ons complex – een nieuw voorstel te maken voor de beplanting. Het bestuur roept enthousiaste bewoners op zich per e-mail hiervoor aan te melden: bestuur@pieterdehooch.nl

Huismeester

Op 25 februari is het reeds aangekondigd: de komende tijd hebben we op maandag-, woensdag- en vrijdagochtend de beschikking over een huismeester (Theo Smakman), die onder meer het klein onderhoud voor zijn rekening neemt. Hierbij is sprake van een proef, die gevolgd wordt door een evaluatie. Tijdens de Algemene Ledenvergadering zal een voorstel gedaan worden door het bestuur over het al dan niet handhaven van de huismeester in de toekomst, evenals in welke vorm. Heeft u klachten ten aanzien van het pand? Neem dan nu nog  rechtstreeks contact op met Munnik Beheer. Zij zorgen er voor dat benodigde (herstel-) werkzaamheden onder de juiste personen c.q. bedrijven verdeeld worden! Op basis van de evaluatie zal bekeken worden of herziening van deze werkwijze nodig is.

Heeft u leuke nieuwtjes voor de nieuwsbrief?

Mail deze dan naar bestuur@pieterdehooch.nl
Geluidsoverlast

Sinds de oplevering van het gebouw zijn er klachten over geluidsoverlast, met name van bewoners grenzend aan het KPN kantoor. In februari is een nieuw onderzoek gedaan door bureau Peutz over de oorzaak van de geluidshinder. Hieruit blijkt wederom dat deze niet veroorzaakt wordt door het NH hotel, maar door het KPN-gebouw. Het bestuur zal op grond van de resultaten van het rapport contact opnemen met de KPN en in overleg met de KPN de verdere stappen bepalen. Een samenvatting van de bevindingen uit het rapport wordt per e-mail bij deze nieuwsbrief gevoegd. Mocht u hinder ondervinden van geluidsoverlast van het KPN gebouw en mee willen werken aan een onderzoek in uw woning, verzoeken wij u per mail contact op te nemen met het bestuur van de VVE.

Trappenhuizen: geen extra stalling

Volgens het Huishoudelijk Reglement mag er niets geplaatst worden in de trappenhuizen. Het bestuur heeft er echter begrip voor dat bewoners een paraplublak, kapstok, een plant of anderszins bij hun deur of in de hoek plaatsen. Er is dus sprake van een gedoogbeleid, mits het binnen de perken blijft. Het bestuur wil er dringend op wijzen dat de brandveiligheid, het ongehinderd toegang krijgen tot de gang en de vluchtroutes op geen enkele wijze in gevaar mogen komen. In geval de directe buurman of buurvrouw bezwaar heeft op spullen die in de gang staan, zal het bestuur het Huishoudelijk Reglement handhaven en de desbetreffende bewoner sommeren de spullen te verwijderen. Wij vertrouwen hierbij op een goed onderling overleg tussen bewoners van dezelfde gang. De huismeester zal eveneens controle uitoefenen op de hoeveelheid spullen die op de gang staan uitgestald en mogelijk de toegang blokkeren. Indien er ontoelaatbare situaties aangetroffen worden, zal deze bewoner hierop aangesproken worden. 
Nieuwe gegadigden voor het bestuur van de VVE gezocht!

Er zullen tijdens de Algemene Ledenvergadering een aantal zetels in het bestuur vrijkomen. De huidige penningmeester (Rogier v/d Paverd ) en de secretaris (Daniëlla Sibbing) stellen beiden hun functie ter beschikking. Henk Groenenveld – de huidige vice-voorzitter – heeft aangegeven graag de functie van penningmeester over te nemen. Dit betekent in concreto dat er voor de functie van secretaris en vice-voorzitter nieuwe kandidaten worden gezocht, en dat bewoners zich als tegenkandidaat voor de functie van penningmeester kunnen aanmelden bij het bestuur.Tijdens de Algemene Ledenvergadering zullen de diverse functies en kandidaten in stemming worden gebracht.

Heeft u aspiraties om onderdeel uit te maken van het bestuur? Stuur dan zo snel mogelijk een mail naar: bestuur@pieterdehooch.nl
Korte mededelingen van het bestuur:
· Heeft u klachten over het glazenwassen (of het ontbreken daarvan), dan kunt u rechtstreeks contact opnemen met Stakenburg: 06 54 66 79 14.

· Het bestuur heeft overleg gehad met de KPN over het verwijderen van graffiti op de rolluiken van het KPN gebouw. Naar aanleiding hiervan zal actie ondernomen worden door de KPN.

	The most important issues:

1. Please report your complaints concerning the building to Munnik Beheer.

2. Problems with the bay windows are probably a malfunction in the construction. The case is currently under review by Stichting Garantiefonds Timmerwerk.

3. Are you willing to help decide on new plants in the public garden? Please email the committee!

4. We currently have a caretaker for the building. Plans for the future will be presented in the ALV.

5. The KPN building is the cause of noise nuisance. KPN will be contact about this issue. 

6. Make sure the hallways are not obstructed in any way by items placed in them. For safety reasons!

7. The committee is looking for new members. If you are interested, contact the committee per email.
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